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Materiticas

Curpurariin Lo Dores! brir en una ciudad habitada por

Taller #9 6. Una cadena radial desea a i juvenil. Para
RESPONDA LAS PREGUNTAS 1A 4 DE ACUERDO CON cerca de 100.000 jovenes, una nudeev;ili':'l]g:éayjles el
La siguiente es una visla lateral de una rampa utilizada en eslo escoge al azar a 1001'-”"-'*3"“95r cia. Los resultados se
algunos lugares para lavar o hacer manlenimiento a los sobre el género mu;s:cal de su prelerencla.
carros. 1M ——F mueslran en la grafica.
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1.Laalura DC delarampaes De acuerdo con los datos obtenidos en la encuesta, es
correcto alirmar que :
A. B0cm B.100cm )
C.120em D.140cm A. ninguno de los 100.000 jovenes de la ciudad prefiere
, escucharrap. ) )
2. Ladistancia EF que recorre la llanta delantera de un carro al B, solo 100 de los 100.000 jévenes de la ciudad tienen
subirhastala parte mas altade larampa es preferencia porun género musical,
C. 32 de cada 100 jovenes de la ciudad prefieren escuchar
A.120 cm B.150cm rock,
C.180cm D.210cm D. 15 de cada 100.000 jovenes de la ciudad prefieren
. escuchar pop. .
3. La longitud del segmentc AB, que se mueslira en la figura,
estaentre 77. Los expertos en mercadeo de una comparnia de arliculos de
» aseo estiman que en el evento de lanzamiento de una marca,
A.50cmy100cm. 8 la probabilidad de que uno de los asistentes compre un
B.100cmy 150 cm. T detergente es 77%, la probabilidad de que compre un
C.150ecmy200cm. S blanqueador es 85% y la probabilidad de que compre los dos
D.200cmy250cm. T articulos es 65%.
4]
4. Los angulos o y f mostrados enla figura, salisfacen ; A un asistente que compre Unicamente uno de los dos
produclos se le obsequia un cepillo, y a los que compren los
A.a+[=180° dos, un suavizante. 1 g
B.a+ p=270°
C.a+ B<180° ¢Cuantos cepillos se espera entreqar en
. un evento al que
D.a+p>270° asisten 450 personas? y e
5. Enelinforme de la Union Internacional para la conservacién A 38
de la Naturaleza y los Recursos Nalurales (UICN) se presenta B. 144
la siguiente tabla, la cual muestra la cantidad de especies en C.162
peligro de extincién en Colombia, en los afos 2008 y 2009. D.227

Cantdad de

especies por ano 8. La tabla mueslra la cantidad de estudiantles de "s i
ab i ecundaria
2009 :.rrnedl_a porsgctoreducatwo:Oﬁcial. Privado y Subsidiada en
- Bogotay Cundinamarcaen el ano 2008.

. Secundaria y media Total i
Secct I otal estudiantes
Privado |Subsidiado por seccian de pais
426 085 207.863 | 62539 696.487
193 782 | 53 8n4 255.115
619.867 261.667| 70.068 951.602

Cundinamarca
Total estudiantes
1
, Tabla bl ]
Segun la labla, Jqué especie presentaron varlacion en su - ' I T
cantidad? RANE Y ] = ‘

por seclar educativo

|
A. Pajaros y anfibios solamente. ; _ K |
B. Peces, pajaros y anfibios solamente. | S

C.Pajaros y peces solamente. ] | . | [
D. Mamiferos, reptiles e inveriebrados solamente. | - | LT T
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(De cusl de las siguientes graficas se
informacién presentadaen la tabla? Buacereriaiyle
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9. Un homo ofrece las opclones|
Muestran ena tabla :

105] I

20130, 2201230

s

Tabla
De acuerdo con los especialistas en cullnaria, las
temperaturas menores, qus se agrupan en el 20% de los
datos, Indican que el homo esla Irlo; en el 20% siguiente
corresponden a un homo tibio; en el siguiente 40% muestran,
un hormo en nivel moderado Y en el siguiente 20%, un hm‘?u

delhornoes 150°C, esta

caliente.Cuandola Iemper:lT

A.callente.

B.modarado. b
C.frio, 5

D.tiblo.

Horeritios
RESPONDA LAS PREGUNTAS 10 A 12 DE ACUERDO CON

En Colombia, en el 2005 se hizo un Censo General con el fin
de disponer de informacion precisa, oportuna, confiable e
integra sabre el volumen y composicidn de la poblacion, los

hogaresylas viviendas.
“Hogares segun numero de personas

§=

10y mas

o

1234567 859

Numero de personas

La gréfica muestra el porcentaje de hogares segun el numero
depersonas que o conforman

10. En el canso del 2005 en Colombla se_encuestaron
aproximadamenta 100 millones da hogares. EI nimero de
hogares con 4 perscnas fue aproximadamente &

A 2170

B. 217.000
C. 2.170.000
D. 21.700.000

11.En 0l 2005 enlaciudad de Pereira habla aproximadamente
24,600 hogares con 3 personas. Si en Pereira, el porcentaje
de hogares segun el numiero de personas es iqual al nacional,

el nimero tolal de hogares de Pereira en el 2005 es de
aproximadamente

A. 49.200
B. 73.800
C. 98.400
D. 123.000

12. Segun la informacién de la grafica NO puede afrmarse
que aproximadamente el

A._27%/de los ho

mengs =, .
B,-42% de 05 hogares esta canformado por 3 personas o mas

- 69% de los hogares esta conformada por 4 personas o
menos

D. 31%

gares esta conformado por 2 personas o

de los hogares esta conformado por 5 personas o
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13. Se tienen los siguientes recipientes, uno de forma
semiesférica, uno cllindrico y olro de forma cénica de radio Ry
altura i como se muestra en lailustracion

—R= -
h=2R h=4R
Recipienta 1 Recipiente 2 - Reciplente 3« )

Respecto a |la capacidad de estos recipientes NO es correcta
afirmarque I

A.lacapacidad del 2es eltnpledel 1.

B. la capacidad del 3 es el doble del 1.
C.lacapacidaddel 3 eslamitaddel 1.
D.lacapacidad del 1 es!atercera parte del 2.

14, En |a siguiente figura se muestra un triangulo reclangulo
i1s05celes, cuya hipotenusa mide 2 cm.

2cm

Para determinar la medida de cada uno de los caletos del
triangulo, es necesarlo resolver una ecuaclén cuadratica
cuya solucion pertenece al conjunto de los nimeros.

A. wracionales menores que 1
B. racionales mayores que 2
C. irracionales mayores que 1
D. racionales menores que 2 s
15. Dos llaves de agua E y F abiertas simullaneamente, llenan
un-deposita en 2 horas. Cuando se abre solamente la llave E,
el deposito se llena en 3 horas menos que cuando se abre
solamente la llave F.

¢<Cuantas horas larda en llenarse el depdsila abriendo
salamente lallave E y cuantas cuando se abre solamente la F?
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4n mecanica humana cansta de periodos de
clén del aire. En un EFUED' un dch:m

iracién dura aproximadamenle 4 sequndos

fa"?apr:ﬁbuaﬂenﬁ.iﬁ;a de aire en los py!mnnes es de 500 ::rnr
Una expresién gue relaciona la cantidad de aire presente en
los pulmones con el liempo transcurrido en un ciclo de
respiracion es C = 250 — 250 (cos tri/2), donde | representa el
tlempo en segundosy C representa la cantidad de aire encm’.

16. La respiraci
Inhalacién y exhala

de Ia-s siguientes graficas describe un ciclo de

4 Cusl
respiracion mecanica humana de un adulto?
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AT. Enlatablase registrala Informacién referida alas calorias

-

consumidas a diario por 2.000 hifios menores de 15 afios.
Cantidad de nifips|  Cantidad maxima de ™
Alorias consumidas a diano
215
483

Ry
A 768

|
as |3 ; | 0 Tabl
{Cudles |a cantidad maxima de :aTﬁr?a}Qua consﬁm: el 30%

delos ninos?
A. 700
c 18 2 1o

U T .
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8. Una empresa de telefonia realizo un estudio fa =
“Generacion interactiva Iberoamericana”, aplicando ung
encuestaa nifios y adolecentes entre 10y 18 aios. Una de fag

preguntas formulada fue: 4quién paga el consumo de 1y
celular?

Los resultados se presentanen lasiguientografica, |~
Afs UF %
0% A H
so%
o
Wis padres
0%
W Yo mismo
0%
o
R
Ahos Grafica

A. amenor edad, esmenor el porcentaje de jévenes a quienes
sus padres les pagan el consuma de celular.

«B. es mayor el porcentaje de jovenes a quienes sus padres les
pagan el consumo de celular.
C. hay jovenes a quienes sus padres no les pagan el consumo
decelular.
D.amayor edad, es menor el porcentaje de jovenes aquienes
sus padres les pagan el consumo de celular.

19. Se indaga por Ias preferencias de estilo de pantalén a 100
personas, y las respueslas se muestran en latabla.

hteriticss
De acuerdo con el diagrama, el delegado debera constatar

que una deas reglas del concursoes:

A. Los concursantes tendran la opcién de abrir una de dos

puertas, Independientemente del nimero que obtenga en la
lamina.

B. Los concursantes tendran tres oportunidades para abriruna
delas dos puertas.

C. Quien oblenga una (aMina con un nimero par tendran la
apclén de abrirunadalas dospuertas.

D. Quisn oblenga una Imina con un nimero impar tendran la
opcién deabrir una de as dos puertas.

Tipode | Cantidadde | Cantidad de
pantalon mujeres hombres L |
Bota campana 16 ° 10 8 i T I
Entubado 13 17 . ] ‘ i &
Bota recla 10 18 - &1 01 | il |
Corto 1 5 8 1 1 | |
Tabla : i T
Un disefiador debe elaborar solo un tpo de pantalén. De E
acuerdo conla informacion de a tabla, el pantalén deberia ser
A.botarecta..”
B. botacampana.
C.corto.
D. entubado.

20. E\ diagrama de arbol de lafigura se e presentaal delegado
derifas, juegasy espectaculos paraque valde las reglas de un
programa de concurso, en el cual cada participante debe
escoger una lamina al azar entre sals (numeradas del 1a16). A,
posteriormente seleccionar una puerta (roja

un premio. / L

Puerta rofa
K ruorta s

Puertd o
Puerta azul

Puerta roja
<F‘uma azul

Flgura

oazul)paraganar |\

il
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